

В рамках акции «Гражданский мониторинг» председатели общественности посетили отдел МВД России по Катав-Ивановскому району.

Представитель Общественного совета Николай Шукаев совместно с председателем Совета ветеранов при ОМВД России по Катав-Ивановскому району Павлом Ульяновым в рамках акции «Гражданский мониторинг» посетили изолятор временного содержания и дежурную часть.

Свой визит Николай Шукаев и Павел Ульянов начали с помещения дежурной части. Общественники смогли лично оценить общение оперативных дежурных с гражданами по телефону. Сотрудники полиции были вежливы и корректны, внимательно выслушивали заявителей и грамотно принимали дальнейшее решение по заявке. В фойе здания представители общественности уделили особое внимание актуальности и содержанию информационных стендов. Активисты с положительной стороны отметили достоверность и полноту информации о действующем законодательстве, видах и порядке оказания государственных услуг органами внутренних дел.

Затем общественники проверили организацию работы изолятора временного содержания, в котором содержатся подозреваемые и обвиняемые в совершении преступлений. Общественники осмотрели помещения для встреч с адвокатами и следователями, проверили соблюдение санитарных норм и организацию охраны. Особое внимание было уделено вопросам соблюдения прав и свобод граждан, содержащихся в изоляторе. Также, для Павла Ульянова и Николая Шукаева было важно, как организовано питание задержанных и арестованных, возможности получения ими медицинской помощи.

По итогам проверки общественники остались довольными работой сотрудников полиции отдела МВД России по Катав-Ивановскому району и пожелали полицейским дальнейших успехов и эффективной службы.